



## **Miskolci Egyetemen szakvédőnő mesterképzési szak indítása**

### **A MAB Testület 2021/10/VI/10. sz. határozata**

A Testület támogatja a szakvédőnő mesterképzési szak (kórházi szakvédőnő; területi szakvédőnő; ifjúsági szakvédőnő; család- és nővédelmi szakvédőnő specializációk) indítását a Miskolci Egyetemen.

### **A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/10/VI/10. sz. határozatához:**

A tanterv felépítése megfelelő, benne a KKK-ban előírt tudományágak, szakterületek, ill. az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak szerepelnek, a tantárgyak elhelyezése logikus, az ismeretkörök az előírt kredit-tartományokba esnek. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelelő. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül, azonban javasolt a területi szakvédőnői specializációban hangsúlyozottabban szerepeltetni a sürgősségi gyermekellátás témakört mind elméleti, mind gyakorlati téren. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. Oktatási módszertan megfelelő, alkalmas a hatékony ismeretek elsajátítására. A gyakorlati képzés összhangban áll a szak orientációjával, azonban javasolt a gyakorlat arányát tovább emelni pl. hetente beiktatott kiscsoportos gyakorlati képzési órák megjelenítésével, vagy a blokkgyakorlatok időtartamának növelésével. A szakmai gyakorlatok mind az intézményben mind az intézményen kívül jól kiegészítik egymást. Az ismeretellenőrzési módszerek között szerepel a beszámoltatás, bemutatás, zárthelyi dolgozat, szóbeli és írásbeli vizsgáztatás, valamint gyakorlati vizsgáztatás. Mindezek alkalmasak a hallgatók tudásának mérésére.

A szakfelelős és a specializációk felelősei az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, ott teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT), tudományos fokozattal rendelkező oktatók. Szakmai kompetenciájuk, kutatási tevékenységük összhangban áll a szak képzési programjával. Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő háttérrel adnak a szak mesterszintű oktatásához.

A szakmai műhelyek, tudományos programok alkalmasak az indítandó képzés tudományos háttérének biztosítására. A szükséges infrastrukturális alapfeltételek biztosítottak. Az intézményi és azon kívüli gyakorlati képzés feltételei megfelelőek. A Miskolci Egyetem könyvtárában a kötelező és az ajánlott irodalom rendelkezésre áll. A könyvtár rendelkezik multidiszciplináris adatbázissal és videó gyűjteménnyel, mindezek mellett a hallgatók igénybe vehetik a BAZ Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház Orvosi Könyvtárát is.

Budapest, 2021 november 26.